
Paigaldusjuhend | Mounting instructions | Инструкция по установке | Montageanleitung 8645058

Scania R 2016-
Art. 864504, 864505
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design  

Vajalikud tööriistad / Required Tools /  Необходимые инструменты / Benötigte Werkzeuge
13 13 Ø9

Ø13

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 15,0 kg (864504), 14,3 kg (864505)
Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки / Einbauzeit: 120 min

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      1/14

  1. Esistangekaitse (nurgaosa) / Cityguard (corner) /    
      Передняя защита (угол) / Cityguard (Ecke)  
  2. Esistangekaitse (nurgaosa) / Cityguard (corner) /    
      Передняя защита (угол) / Cityguard (Ecke) 
  3. Esistangekaitse (keskmine osa) / Cityguard (middle    
      part) / Передняя защита (средняя часть) / Cityguard   
      (Mittelteil)                                                                         
  4. Kinnitustoru / mounting pipe / mонтажная трубa /    
      Montagerohr
  5. Kinnitustoru / mounting pipe / mонтажная трубa /    
      Montagerohr                                                        
  6. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole                                                         
  7. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
  8. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
  9. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
10. Kronstein / bracket / kронштейн / Konsole
11. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 934
12. Mutter / nut / гайка / Mutter  M8 DIN 985
13. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x100 
14. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x120
15. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x140
16. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x160
17. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x25
18. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x40
19. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x50
20. Polt / bolt / болт / Bolzen M8x60
21. Puks / bushing / буксa / Buchse d=20, l=16
22. Puks / bushing / буксa / Buchse d=28, l=16
23. Puks / bushing / буксa / Buchse l=100
24. Puks / bushing / буксa / Buchse l=25
25. Puks / bushing / буксa / Buchse l=60
26. Seib / washer / шайба / Scheibe 10,5x30x2,5 
27. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x16x1,6 
28. Seib / washer / шайба / Scheibe 8,4x24x2 
29. Seib / washer / шайба / Scheibe s=5 
30. Vedruseib / spring washer / пружиннaя шайба /            
      Federnscheibe A8

  1
  

  1
  

  1
  
  

  1
  

  1
  

2
  2 
2
1
1

14
18
2
2
2
2

12
4
6
6
2
2
4
2
4
2
8

42
4

10  

M8 - 25 Nm

O
IL

High bumper

 11 - 14

Medium bumper

 7 - 10

Low bumper

 3 - 6



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      2/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design       

A
.

24252327
30

11

29

28
20

28
30

17
12

28

30 20
17

28 12

21

12
28

6

7
19

8

9

17 28

22
29

19

28

12
28

20
14

16
18

13
15

27

4

25

23

26

28
12

11
30 27

2

3

5

1

10

28
28

17
28

C.
D

.
E.

F.
G

.
H

.

I.

J.

K.
B.

L.M
.

26
N

.

18

30
28

A
. O

nl
y 

m
ed

iu
m

 a
nd

 h
ig

h 
bu

m
pe

r
B

. O
nl

y 
m

ed
iu

m
 b

um
pe

r
C

. O
nl

y 
lo

w
 b

um
pe

r
D

. O
nl

y 
m

ed
iu

m
 b

um
pe

r
E

. O
nl

y 
hi

gh
 b

um
pe

r
F.

 O
nl

y 
lo

w
 b

um
pe

r
G

. O
nl

y 
m

ed
iu

m
 b

um
pe

r
H

. O
nl

y 
hi

gh
 b

um
pe

r
I. 

O
nl

y 
lo

w
 b

um
pe

r
J.

 O
nl

y 
m

ed
iu

m
 b

um
pe

r
K

. O
nl

y 
lo

w
 a

nd
 m

ed
iu

m
 b

um
pe

r
L.

 O
nl

y 
m

ed
iu

m
 b

um
pe

r, 
us

e 
to

ge
th

er
 w

ith
 2

4
M

. O
nl

y 
lo

w
 b

um
pe

r, 
us

e 
to

ge
th

er
 w

ith
 2

4
N

. U
se

 w
ith

 a
ll 

bu
m

pe
rs



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      3/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design       

Low bumper

242327
30

11

28
20

28
30

17
12

28

30 20
17

28 12

21

12
28

28
6

7
19

8

9

17 28

22

19

28

12
28

1527

4

23

26

28
12

11
30 27

2

3

5

1

10

28
28

17
28

26

16

30

18



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      4/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

1 2

3

24

23

27
30

11

27

4

1130

27

23

26

16

15

5

23

26

1130

27

16

23

27
30

11

15

27

24

4

5 6

7 8

Ø9 mm

Ø9 mm

23
23

4

24

FWD

5
26

23

23

24

5FWD

960 mm

183 mm

23 mm

183 mm

23 mm

Ø11 mm

7
7

Low bumper



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      5/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

9 10

11 12

13 14

15 16

170 mm

282 mm
212 mm

282 mm
212 mm

65 mm

38
0 

m
m

90
 m

m
16

0 
m

m

40 mm 115 mm

22

9

22 5 10 8

4

9
8

7

7

Low bumper



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      6/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design     

17 18

19 20

21 22

23 24

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30

1xNm

Nm

10 000 km

6

2

10 8

1

2

8 9

3

5

Pos. 1/2

3

Use these holes 

21

Low bumper

Use this hole

Pos. 1/2



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      7/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design       

Medium bumper

242527
30

11

29

28
20

28
30

17
12

28

30 20
17

28 12

21

12
28

6

7
19

8

9

17 28

22
29

19

28

12
28

14
1327

4

25

26

28
12

11
30 27

2

3

5

1

10

28
28

17
28

26

18

30
28



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      8/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

1 2

3

24

25

27
30

11

27

4

25

26

1130

27

5

25

26

1130

27

14

25

27
30

11

13

27

24

4

5 6

7 8

Ø9 mm

Ø9 mm

25

24

4

26

FWD

5
2425

25

26

5

FWD

960 mm

183 mm

23 mm

183 mm

23 mm

Ø11 mm

25
FWD

Medium bumper



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                      9/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

9 10

11 12

13 14

15 16

170 mm

282 mm
212 mm

282 mm
212 mm

65 mm

38
0 

m
m

90
 m

m
16

0 
m

m

40 mm 115 mm

10

22

5 10 84

98

29

29

4

10

7

Medium bumper



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                    10/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design     

17 18

19 20

21 22

23 24

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30

1xNm

Nm

10 000 km

6

2

10 8

1

2
8 9

3

5

Pos. 1/2

3

Use these holes 

Medium bumper

Use this hole

Pos. 1/2



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                     11/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design       

High bumper

2427
30

11

29

28
20

28
30

17
12

28

30 20
17

28 12

21

12
28

18

30
28

6

7
19

8

9

17 28

22

19

28

12
28

20
1827

4

28
12

11
30 27

2

3

5

1

10

28
28

17
28

26



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                    12/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

1 2

3
27

30
11

27

1130

27

24

20

18

5

1130

27

14

27
30

11

26

13

27

24

4

5 6

7 8

Ø9 mm

Ø9 mm

7 4FWD

5
724

26

5 FWD

960 mm

183 mm

23 mm

183 mm

23 mm

Ø11 mm

24

High bumper



All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                    13/14 

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design      

9 10

11 12

13 14

15 16

170 mm

282 mm
212 mm

282 mm
212 mm

65 mm

38
0 

m
m

90
 m

m
16

0 
m

m

40 mm 115 mm

9

22

5

10

8

4

9
8

29 29

Use this hole

Pos. 1/2

High bumper



Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele või kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee
Если METEC продукт не соответствует Вашим ожиданиям или это продукт недостаточного качества, то претензию предъявить можно на сайте www.metec.ee
Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitätsmängel geht, dann bitte die Ansprüche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 02.11.2018                    14/14

Scania R 2016-
Esistangekaitse 3-osaline | Cityguard 3 part design | Передняя дуга 3 части дизайна | Cityguard  
3-teiliges Design     

17 18    

19 20

21 22

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30

1xNm

Nm

10 000 km

3

Pos. 1/2

2

93

8

4

5 10 3

81

7

7

High bumper

Use these holes 


